Förslag på stadgeändring

Idag lyder stadgan att nationens valberedning upprättar en lista för varje val på alla kandidater till respektive ämbete. Endast de som är upptagna på valberedningens kandidatlista får ställa upp till val. Till paragrafen finns det ett undantag, om det saknas kandidater till posten som skall tillsättas så går det bra att ställa upp med enkel majoritet från landskapet. 
Det har dock på senare tid blivit allt vanligare att frångå stadgan för att tillåta kandidater som inte har nominerats av valberedningen att ställa upp. Den nya trenden berodde till en början på att det sällan fanns nomineringsbara kandidater till tredjekuratorsposten, de som ställde upp hade inte varit aktiva på nationen tillräckligt länge enligt stadgan. Idag kan vi emellertid se en utveckling där det blir alltmer vanligt att se förbi nomineringskravet, landsmän ställer upp på plats trots att det redan finns en kandidat. Att frångå stadgan ofta tenderar till att ordningen för landskapet utmanas vilket är förödande för nationens professionalitet och struktur, då det inte längre finns respekterade regler som nationen följer. Det vi vill göra med denna stadgeändring är att möjliggöra för kandidater att ställa upp på landskap trots att valberedningen inte har nominerat kandidaten, utan att frångå stadgan. Vi vill dock fortfarande att detta inte ska vara möjligt vid val av stora poster, då det är ansvarslöst att låta vem som helst ställa upp till exempelvis kurator.
För översikt skulle dessa ändringar bestå av följande:
	Paragraf
	Nuvarande lydelse
	Ändrad lydelse (Ändring kursivt)

	Kap 12 § 8 mening 2 och 4 
	Undantag från ovanstående regel kan göras om det vid landskapet saknas kandidater till den post som skall tillsättas. 
	Undantag från ovanstående regel kan göras om det vid landskapet saknas kandidater till den post som skall tillsättas eller vid mycket väl motiverade fall. 
[…]

Undantag från ovanstående regel får inte göras vid ämbetena:

Förste kurator

Andre kurator

Tredje kurator

Bibliotekarie

Sekreterare

Hovmästare




Jag föreslår att:

Landskapet beslutar genomföra stadgeändring enligt ovanstående.
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