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Motion till Höstlandskapet 2022: 

Införande av släppchefsämbetet.
Bakgrund:
Den 19/9 sammanträdde Göteborgs nations styrelse för att behandla frågan om 3Q-ämbetet och dess arbetsbelastning. Efter en utvärdering framfördes att släppansvaret utöver de ordinära arbetsuppgifterna var en stor arbetsbelastning. 
Nationsstyrelsen beslöt, på Kuratelets och utvärderingsgruppen av 3Q-ämbetet rekommendation, att föreslå till höstlandskapet att införa ämbetet släppchef. 
Bifogat till detta är beslutet, diskussionen som fördes kring ämbetsrollen och blandannat KK-kortslistan. Denna är även bifogad. 
Problembild
Motivationen som låg bakom detta förslag till styrelsen var följande: 
Som 3Q har man tre huvudsakliga områden. Man har ansvar för 4 olika arbetslag, varav tre är daglig verksamhet. Man är även toastmaster under gasquen, med särskilt ansvar för körschemat i samråd med hovmästarna. Man har även ansvar för både planering men även utförandet av diverse släpp efter sagda gasquer. 
Efter samtal med Emma kom det fram att den extrema arbetsbelastning beror på två pelare.
Pelare 1:
Den ena är arbetstimmarna. En vanlig arbetsdag under dag med gasque med tillhörande släpp är 10-06. Under alla dessa timmarna har 3Q ansvar för att sätta igång arbetet, se över allt som behöver göras. Under gasquen är man både toastmaster och arbetsledare för både Hov och servisen. Man ser till att alla som ska hålla tal är med på bollen och är ett vakande öga kring allt som sker. 
Därefter är det ombyte och sen återgupprepa samma ansvarsområden och arbetsuppgifter under själva släppet. 
Pelare 2:
Den andra pelaren är arbetsledningsåtagandet. 
Förvisso ansvarar 1Q för en hel del saker när det gäller gasque. Men dessa saker sker innan själva gasquen, och under själva gasquen är man enbart ansvarig för att de man förberett utförs. Men därefter är man bara en del av personalen. 3Q förväntas arbetsleda dubbelt-upp både gasque och släppet. Ser man till andra nationer är detta inte fallet, och det av rimligt skäl: inte minst med tanke på att 3Q också har hand om den dagliga verksamheten. 3Q förväntas både förbereda allting som görs inför gasquen samt släppet, men samtidigt vara där hela tiden och utföra det. 

Att ansvara för antingen enbart gasquen eller enbart släppet är hanterbart och rimlig arbetsförväntan. Att planera inför är något som går att lösa, men förväntan att både arbetsleda och utföra arbetet 10-06 flertalet gånger under terminen samtidigt som man har hand om den dagliga verksamheten är inte hållbart. 

Lösningen:

Att 3Q och 1Q ansvarar för att se till att gasquen flyter på är rimligt, och inom förväntan för vad som kan tänkas vara rimligt arbetsmässigt. Men släppet är en verksamhet vars ansvarsåtagande kan och bör fördelas till en annan person. Samma sak gäller 2Q och 1Qs ansvar under släpp. Representationsansvaret som alla kuratorer erhar förhindras när alla tre måste byta om för släpp, och har även väldigt stor arbetsbelastning iom detta. 
Med denna generella lösning finns det flera olika sätt att uppnå denna. 

Förslaget:

Av dessa skäl föreslår styrelsen vid Göteborgs nation följande:

Att	ett nytt ämbete kallat ”släppchef” införs vid Vinterlandskapet 2023 med följande reglemente: 

Släppchef väljes terminsvis vid Vårlandskapet och Jullandskapet och tillträder vid årskiftet om denne väljs på Jullandskapet och den första juli om denne väljs vid Vårlandskapet.
Släppchefen bör ha varit ämbetsman minst en termin vid tillfället för tillträde
Släppchef ska intervjuas av valberedningen innan denne nomineras inför landskap
Släppchefen får gå gratis på terminens KMK-sexa och KMK-bal
Släppchefen är skyldig att delta i utbildningar gällande ansvarig alkoholservering AAS

Det åligger släppchefen att:
Ha det operativa ansvaret för att släppen sköts på bästa möjliga sätt och i enlighet med gällande regler och reglementen

I början:
I samråd med Tredje kurator planera terminens släpp 

Släppverksamheten
Ansvara för att gällande lagstiftning och trivselregler efterföljs under släpp
Ansvara för bar- och garderobspersonal tillsätts
Växelkassa till gasquerna ordnas genom Andre Kurators försorg. Släppchefen har i uppgift under kvällen att tillse att tillräcklig växel finns i varje kassa
Ansvara för ljud, ljus, kravallstängsel och vakter på släppet
Ansvara för personalen under släppet

I slutet
Skicka in verksamhetsberättelse över den gångna terminens 

Efter
Vara sin efterträdare behjälplig med överlämning och vara delaktig vid sin efterträdares första släpp.

Samt
Att	Släppchefen emeritus flyttas upp till plats 7 i KK-kortslistan samt
Att	Släppchefen får 20% rabatt i kök och bar
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