Revision av Göteborgs Nations styrelse för verksamhetsåret 2022.
 
Av Landskapet vald styrelserevisor Hanna Bohlin och suppleant Tora Lundgren, lämnar härmed revision av Göteborgs Nations styrelse för verksamhetsåret 2022. Vi har i vår revision utgått från nationens stadgar, styrelse- samt landskapsprotokoll från sammanträden år 2022 med tillhörande bilagor.

Vi konstaterar inledningsvis att styrelsen följer samma rutiner och arbetssätt som fungerat väl de senaste åren. Styrelsen har konsekvent fortsatt med numrerade bilagor med tillförlitliga hänvisningar i styrelseprotokollen. Vi noterar att samtliga styrelseprotokoll justerats korrekt genom att de valda justeringspersonerna signerat samtliga sidor av protokollet samt den sista sidan. Vidare har samtliga protokoll signerats av förste kurator, inspektor och sekreterare i enlighet med gällande rutin. 

Vi vill särskilt framhålla att styrelsen rättat sig efter rekommendationen i föregående års styrelserevision angående att adjungeringar bör förtydligas med huruvida personen har yttrande- och/eller rösträtt. Detta framgår numera av samtliga styrelseprotokoll där beslut om adjungeringar har fattats.

Angående 6§, som är en återkommande punkt vid ordinarie styrelsemöten, vill vi påpeka att det förekommer exempel på styrelseprotokoll där styrelsen inte har fattat beslut om att lägga protokollet i fråga till handlingarna. I dessa fall har styrelsen beslutat att bordlägga punkten utan att därefter fatta ett beslut om att lägga protokollet till handlingarna under efterföljande styrelsemöten. Vi ser att det ofta tar lång tid från det att ett styrelsemöte hålls till dess att ett beslut fattas om att lägga protokollet till handlingarna. Vi rekommenderar därför styrelsen att, i den mån det är möjligt, implementera en rutin som innebär att föregående styrelseprotokoll läggs till handlingarna under innevarande styrelsemöte. I vår mening skulle en sådan rutin minska risken för att dessa beslut bordläggs för att sedan glömmas bort. 

Samtliga punkter som åligger styrelsen i enlighet med stadgarna har följts. Revisorerna vill särskilt framhålla att styrelsen har lagt fram en verksamhetsberättelse och avgett årsredovisning.

Landskapsprotokoll har granskats med avseende på att styrelsen fullföljer sitt ansvar om att verkställa av Landskapet fattade beslut eller tillse att dessa beslut verkställs. Vi har inte funnit något exempel som talar mot att styrelsen fullgjort sitt ansvar i detta avseende. 

Sammanfattningsvis anser vi att styrelsen följt sina stadgade åtaganden och rekommenderar därmed ansvarsfrihet för Göteborgs Nations styrelse 2022.
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